

√ Праздники

Сормовская лирическая

Накануне Нового года активисты Сормовской организации ВОИ собрались, чтобы вместе проводить старый год, подумать о главных событиях 2022 года, да и просто порадоваться жизни.

Пандемия коронавируса резко ограничила возможности членов организации общаться между собой. Вот и та встреча, о которой мы сегодня рассказываем, была первой из запланированных председателем РО ВОИ А.А.Парутовой — пришлось разделить актив на группы и устраивать праздник каждой в отдельности.

На пандемию сетуют все. Вот что рассказала нам председатель первички Галина Павловна Зернова:

— Спортивных соревно-

ваний нам не хватало. У нас ведь очень любят шахматы, шашки, домино, дартс, настольный теннис, плавание. Мы по-прежнему собираемся небольшими группами, чтобы поиграть, но организовать полноценные соревнования пока не получается.

Должна сказать, что Галина Павловна поразила меня своей стройной фигурой. Про возраст умолчу — к реальному её внешний облик никак не приближается. Вот что значит спорт!

На этот год и первичная

организация Г.П. Зерновой, и Сормовская районная в целом запланировали хорошие мероприятия. Общаться-то людям очень хочется. Надо было видеть, как радовались они встрече на этом празднике! Обнимали друг друга, расспрашивали о здоровье... И слушали прекрасную музыку.

Руководство райорганизации ВОИ пригласило на праздник юных музыкантов из 11-ой школы, знаменитой школы искусств, где бережно растят таланты. Ребята очень ответственно отнеслись к своим выступлениям перед бабушками, постарались показать всё, чему научились в музыкальной школе.

Ну, а потом появились Дед Мороз и Снегурочка. «Де-

душку» я узнала по глазам и голосу — Фаина Борисовна Глейзер, известная затейница и организатор культурных мероприятий в Сормовской ВОИ. А Снегурочка кто? Разгадка пришла от Асии Абдулловны Парутовой — Лидия Алексеевна Тарасова.

Эта «новогодняя пара» не в первый раз радует участников праздника. И каждый раз их шутки и поздравления звучат в новинку, создают прекрасную дружескую атмосферу.

Новогодний стол и подарки от ВОИ были под стать. Благодарностью отмечена общественная деятельность многих активистов и председателей первичек. «И советами мне помогали, и в практике

на них можно положиться», — рассказывала А.А.Парутова.

«Праздничный градус» рос и рос. И вот песни звучат уже не со сцены, а от каждого стола вокруг. «Сормовская лирическая» — одна из самых любимых, естественно. Все эти женщины вместе с нею вспоминают те года, когда не было девушек краше, чем в Сормове нашем... Пошли более современные напевы, тут уж на помощь пришла техника. И закружили танцы!

Новогодний праздник удался на славу. А я опять вспоминала Г.П. Зернову: «Люди часто звонят: когда, дескать, соберёмся?» Так хочется всем пожелать побольше таких вот вечеров отдыха.
Светлана ИСАКОВА

Настоящий Рождественский подарок получили члены ВОИ деревни Белогорка Воротынского района в канун Старого Нового Года. Отделом культуры, спорта и туризма администрации совместно с ВОИ для них была организована поездка в райцентр с насыщенной программой. Участники поездки, что называется, совместили познавательное и приятное с полезным.

В начале их радушно встретили сотрудники местного краеведческого музея с директором Александром Дюжаковым, ознакомившие гостей с разнообразными экспозициями.

Все были в восторге от выставки «Волжский речной флот» с моделями судов, которые раньше бороздили просторы нашей великой Волги. Наблюдать всё это было можно с высокого Белогорского берега.

Прекрасно выглядела и выставка картин Нелли и Жанны Пожарницких «Праздник жизни», выполненных в очень интересной объемной технике. Изображенные на полотнах ягоды, букеты сирени и полевые цветы выглядели настолько естественно, что, казалось, источали тонкий аромат. А буйство красок действительно создает праздничное настроение.

Ощущение праздника конечно же усилилось от созерцания и новогодней елки, украшенной игрушками нашего далекого детства. А поздравительные новогодние открытки

Рождественский ПОДАРОК



50-70-х годов прошлого века вызвали приятные воспоминания. Поразила яркостью и разнообразием выставка подделок современных Воротынских умельцев Светланы Шишариной, Анны Ермолаевой, Николая Аникина, Галины Кузнецовой, а также участников и победителей районного фестиваля детского и семейного творчества «Святые вечера». Все это было собрано на выставке «Время чудес». А гости из Белогорки дополнили выставку замечательными экспонатами — куклами ручной работы своих землячек Нины

Бурмировой и Валентины Мочалиной.

Несмотря на тяжелые воспоминания о войне, дух праздника и веры в скорую победу всё яростнее ощущался при посещении модели полевого блиндажа времен Великой Отечественной в экспозиции «Бьет в тесной печурке огонь».

Затем свои двери перед гостями распахнул районный Дворец культуры. И какой же праздник без подарков и угощений?! Здесь был накрыт чайный стол и каждому вручены сладости и Воротынская газета от районной организации ВОИ,

а также настенный календарь «За здоровое и активное долголетие!» от союза пенсионеров.

В зрительном зале гостям были предоставлены лучшие места.

Праздничное представление началось с театрализованной музыкальной сказки «По щучьему велению приходит Новый год», режиссер и постановщик, а также исполнительница роли сказочницы Людмила Кротова. Несмотря на то, что русскую народную сказку о приключениях Емелюшки все знают с детства, а многие и до сих пор рассказыва-

ют своим внукам и правнукам, этот добрый и яркий праздничный спектакль с головой окунул зрителей в сказочную новогоднюю атмосферу. Мюзикл был просто насыщен многочисленными песнями, танцами, тонким юмором и даже чудесами. Спектакль не раз прерывался дружным хохотом и бурными аплодисментами. А Дед Мороз, появившийся в конце сказки, угостил находящихся в зале детей сладостями.

Второе отделение праздничного мероприятия было представлено концертной программой «В кругу друзей» с участием солистов и творческих коллективов под руководством Ирины Филипповой, и детского танцевального коллектива «Вдохновение» детского дома творчества под управлением педагога Натальи Васильевой. От встречи с давно полюбившимися и новыми талантливыми исполнителями песен и танцев зрители получили истинное удовольствие, за что бесконечно благодарили их дружными аплодисментами, выкриками «Браво!» и пожеланиями дальнейших творческих успехов при выходе из зрительного зала.

По окончании концерта гости и хозяйка сфотографировались с Дедом Морозом и начальником отдела культуры и спорта Игорем Ершовым под новогодней елкой. И каждый высказал своё заветное желание.

Словом, сердечная благодарность от нас за этот удивительный праздник всем организаторам и участникам этого замечательного мероприятия!

Татьяна БУРОВА,
председатель
Воротынской РО ВОИ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики
Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216
Телефон: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Цена свободная.



Подписной индекс газеты
"Здравствуйте, люди!"

ПР710

6+

Здравствуйте, ЛЮДИ!

НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор
Долгов Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород»
603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11
Подписано в печать:
по графику: 16.02.2022, фактически: 16.02.2022
Дата выхода в свет: 18.02.2022
Заказ 5333/22. Тираж 4500.